

ПРОТОКОЛ
Заседание Местного оргкомитета по проведению ПГ
Усвятского районного местного отделения Псковского регионального
отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

от 02.04.2018 года

№ 1

п. Усвяты

Председательствовал:

Председатель Оргкомитета

Д.А. Петров

Присутствовали:

Члены оргкомитета:

Никулина Т. П., Дякив З. Н., Грибалева Е. П.,
Суурморо А. Г., Павлова В. М., Шилина И.Н.

-6 чел.

(всего 7 из 7членов Организационного комитета)

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Об установлении места нахождения организационного комитета;
2. Об утверждении Регламента ПГ;
3. Об утверждении порядка приема, учета и регистрации документов от участников предварительного голосования;
4. Об определении мест, дат и времени приема заявлений о включении в список выборщиков;
5. О назначении лица, ответственного за прием документов;
6. Об утверждении формы документов, используемых в процедуре ПГ;
7. Об установлении объема биографических данных, предоставляемых участниками ПГ;
8. О количества площадок для организации встреч-голосований и числа выборщиков участвующих во встречах;
9. О назначении лица, ответственного за работу со СМИ;

По первому вопросу: Об установлении места нахождения организационного комитета

СЛУШАЛИ: Председателя Местного оргкомитета Д.А. Петрова .

РЕШИЛИ: Определить место нахождения Организационного комитета общественную приемную Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», расположенную по адресу п. Усвяты , ул. Карла Маркса, д.17.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По второму вопросу: Об утверждении Регламента предварительного голосования;

СЛУШАЛИ: Председателя Организационного комитета ПГ Д.А. Петрова.

РЕШИЛИ: Утвердить Регламент по организации и проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатов в депутаты Собрания депутатов «Усвятская волость» 2х мандатный избирательный округ № 3

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По третьему вопросу: Об утверждении порядка приема, учета и регистрации документов от участников ПГ;

СЛУШАЛИ: Председателя Организационного комитета Д.А. Петрова.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить порядок приема и учета документов согласно статьи 17 регламента ПГ, регистрации документов, согласно статьи 18 регламента ПГ.

2. Прием документов от участников ПГ производить в период со 02.04.2018 по 08.05.2018 года при проведении предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатом в депутаты представительных органов муниципальных образований в органы местного самоуправления Усвятского района Псковской области.

3. Определить местом приёма документов от кандидатов ПГ помещение Местного исполнительного комитета Усвятского районного местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: п. Усвяты, ул. Карла Маркса, д.17, со 2 апреля по 08 мая 2018 года, в рабочие дни с 11 часов до 13 часов.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По четвертому вопросу: Об определении мест, дат и времени приема заявлений о включении в список выборщиков;

СЛУШАЛИ: Председателя Организационного комитета Д.А.Петрова.

РЕШИЛИ: Определить местом приема заявлений о включении в число выборщиков помещение Администрации сельского поселения «Усвятская волость», расположенного по адресу: п. Усвяты, ул.25 лет Октября , д.77.

Определить датой начала приема заявлений от выборщиков 3 апреля 2018 года и не позднее дня завершения встречи участников ПГ с выборщиками при проведении предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований в органы самоуправления «Усвятской волости».

Определить время приема заявлений: в рабочие дни с 10 часов до 13 часов и с 14 часов до 15 часов;

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По пятому вопросу: О назначении лица, ответственного за прием документов;

СЛУШАЛИ: Председателя Организационного комитета Д.А. Петрова;

РЕШИЛИ: Назначить лицом ответственным за прием документов члена Организационного комитета, руководителя Местного исполнительного комитета Т.П. Никулину.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По шестому вопросу: Об утверждении формы документов, используемых в процедуре предварительного голосования

СЛУШАЛИ: Председателя Организационного комитета Д.А.Петрова

РЕШИЛИ: Утвердить формы документов, используемых в процедуре предварительного голосования согласно приложениям к регламенту ПГ (с 1 по 58 приложение)

ГОЛОСОВАЛИ: «за»- 7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По седьмому вопросу: Об установлении объема биографических данных, предоставляемых участниками предварительного голосования.

СЛУШАЛИ: Председателя Организационного комитета Д.А.Петрова

РЕШИЛИ: Установить объем биографических данных представляемых участниками ПГ согласно утвержденному Регламенту ПГ статьи 17(п.7,8)

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По восьмому вопросу: Об определении количества площадок для организации встреч-голосований и числа выборщиков участвующих во встречах;

Слушали: Председателя Организационного комитета Д.А.Петров

РЕШИЛИ: 1. Определить 1 площадку для организации встреч голосований при проведении предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Собрания депутатов сельского поселения «Усвятская волость» по 2х- мандатному избирательному округу № 3.
2. В соответствии с решением Регионального политического совета от 30 марта 2018года привлечь в качестве выборщиков при проведении ПГ 10% лиц (20 выборщиков), обладающих активным избирательным правом при проведении выборов на данном избирательном округе.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По девятому вопросу: О назначении лица, ответственного за работу со СМИ.

СЛУШАЛИ: Председателя Организационного комитета Д.А.Петрова.

РЕШИЛИ: Назначить лицом ответственным за работу со СМИ, члена Организационного комитета А.Г. Суурморо.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

**Председатель
Организационного
комитета**



Д.А. Петров